

说好的“全年美容”不到一年又要交钱

菡美国际:不需另购产品 剩余护理照常来做

□记者 杨尊尊

本报讯 “今年3月份矿工路菡美国际美容连锁机构搞活动,498元可以享受48次全年护理。我交钱后才做了18次,就不买新产品做不了了,这不是忽悠人嘛!”近日,市民李女士致电本报反映此事。

李女士说,她家住市长途汽车站附近,今年3月份,她看到新华路与矿工路交叉口附近的菡美国际美容连锁机构在店门外挂着横幅,上边写着“498元全年美容带回家”的宣传语。考虑到活动很划算,离家又近,店员还向她保证活动服务项目内,产品不够店里会免费补上。李女士便购买了这项活动套餐,并在该店选购了精华、乳液等其他产品,总共消费近1000元。可是上周李女士去做面部护理时,护理师却说她的产品已经用完,“不另买产品下次就没法做了”。

9月7日,记者来到新华路与矿工路交叉口附近的菡美国际美容连锁机构咨询此事。店面经理李女士说店长不在,具体情况需要询问后才能答复。昨天上午,李经理回复记者称,李女士确实购买了全年美容套餐,其中包含32次面部护理和眼部、身体等其他4小项护理,共计48次。“上次给李女士做面部的护理师是新来的,不清楚活动情况。李女士剩下的30次护理可以照常来做,不需要另外购买产品。”

另外,李女士说,直到向记者反映问题时她才想起,当初交钱参与活动时,美容店没有给她开具相关的收据或发票。对此,李经理称“店里都是熟人,很放心,从来没有顾客要过发票”。然而,工商部门工作人员提醒,消费者购买商品或服务时,应该向商家索要发票等相关票据,以便在出现消费纠纷时,更好地维护自己的合法权益。

平西建材城南门 自来水浸街

有关部门着手排查

□记者 牛超文/图

本报讯 昨天中午,记者路过市区建设路西段平西建材城南门附近时,发现路边人行道上几个“泉眼”,不时向外冒清水,水顺势流向非机动车道,导致路面一片汪洋(下图),行人通行困难。

昨天下午3时许,记者再次路过此处时,“泉眼”依旧在往外冒水,一个三轮车司机正在就水擦车。

记者与市自来水公司调度室联系,被告知他们已知道此事,“已经通知维修部门,他们目前正在排查,可能是地下的主管道漏水了,但不清楚是多粗的管道。”工作人员说。

“白花花的水就这样流走,太可惜了。”附近一饭店的工作人员说,应该是上午11点左右开始漏水的,“之前没发现此处有这么积水,有关部门应该赶紧修修。”



29路公交车司机 边开车边聊微信

市民:很担心 司机:以后改

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民宋女士向本报反映,她9月7日乘坐29路公交车时发现司机在车辆行驶过程中不时低头看手机,有时两手都离开方向盘,这让她感觉很不安全。

宋女士说,当天上午9时许,她从市区光明路与矿工路交叉口附近乘坐29路公交车到建设路西段平顶山教育学院,上车后她就坐在前门附近的位置。在公交车行驶过程中,她发现司机一直低头看手机,有时候还打字,看着像是在聊微信。

“司机车开得很慢,还不

时低头看手机,我真是很担心。当时车里有20多个乘客,也没人吭声,我当时想上去说说她,但又害怕她生气再吵起架来。”宋女士说,她随后拍了照片和视频,记下了车牌号,但是不知道该向哪里反映,就打了晚报热线。“车上那么多人,她这样开车,多不安全,我坐着都提心吊胆的。”

宋女士向记者提供了照片和视频。记者看到,宋女士提供的数张照片是连续拍摄的,根据照片背景,可以推断当时公交车正在行驶中。照片中,司机有时一只手拿着手机低头看,有时两只手拿着手机打字;而在15秒的视频

中,司机四次低头看手机,有两次看手机时间有3秒。

根据宋女士提供的车牌号,记者通过29路公交车线路长联系到了当时开车的司机翟女士。翟女士说,9月7日上午,她确实正在上班中,“平时在路上我会在等红绿灯时拿着手机玩一会儿,车走在路上有时会看一下,但不会回复。”翟女士还说,公司有规定,司机在开车过程中是不允许玩手机的。由于现在微信很流行,所以有时候她会看看朋友发的东西。“有时候堵车了,我也会发一些即时信息。我知道这样不安全,以后不会再这样了。”



断行通告上也有“牛皮癣”

9月7日上午,记者在市区园林路与碧圆巷(鹰城广场东)交叉口看到,在此放置的“长青路与园林路十字路口断行通告”牌上张贴着房屋出租、寻物启事等小广告。“这个牌子放到这里是提醒大家道路断行的,要是被这样的小广告贴满,还起到应有的作用?”路过市民李女士说,通告牌上贴小广告,不好看更不应该。 本报记者 杨岸萌 摄



破凳占车位 堵路更堵心

昨天,记者在市区西杨村河东岸的朝阳路中段看到,一些居民为了占车位,将破椅残凳摆放在路边,为了防止别人移动,甚至在椅子上加了铁链,使本来就不宽敞的路面变得更加狭窄。 本报记者 李英平 摄

内有港币、人民币、银行卡、身份证……

谁的男式钱包?

□记者 王桂星

本报讯 昨天下午,市区开源路艾玛电动车店店长胡爱婷向本报求助,称店内员工捡到一个男式钱包,钱包内装有港币、人民币、银行卡、身份证等重要财物,希望借助晚报找到钱包主人。

昨天下午4时许,记者在开源路该电动车店内见到了遗失在此的钱包,钱包内除了装有1000多元港币和数百元现金外,还有两张身份证、一张往来港澳通行证和数张银行卡、会员卡等。其中,一张身份证和往来港澳通行证是同一人的,姓马,另一张身份证持有人姓赵,两张身份证上的住址均为卫东区。

店长胡爱婷告诉记者,钱包是该店员工在店内厕所门前发现的。因店内厕所对外开放,附近多家电动车店、手机店的员工和顾客都会来这里如厕,所以寻找失主比较困难,他们只好把钱包妥善保管起来,等候失主前来认领。可一天过去了,一直没有人来认领钱包。无奈之下,她只好向本报求助。胡爱婷说,如失主看到报道,可在营业时间前往店内认领钱包。

来电照登

市民张先生昨日来电:市区曙光街市二院北门诊楼附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民马先生昨日来电:市区东环路菜市场南路西有一下水道堵塞,两三天了,污水横流。

市民李先生昨日来电:市区东环路与平安大道交叉口路西树生虫了,望有关部门尽快救治。

热线回复

市区新华路与优越路交叉口附近有一工地昼夜施工,噪音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,工地噪音已没有了。

留言台

市民乘坐68路公交车时,不慎将买的药品忘在车上,另一辆68路公交车司机帮忙找到,失主通过晚报表示感谢。

市民王先生捡到一钱包,内有童付杰的身份证、银行卡等物,请失主拨打电话2205298联系认领。

追踪报道

破损井盖已经更换 但窨井归属难确定

□记者 王辉

本报讯 市民王女士一家三口驾乘一辆电动车行驶到市区体育路与建设路交叉口附近时,不幸栽入一口井盖破损的窨井中,造成王女士右脚骨折(本报8月28日曾报道)。昨天上午,记者在体育路与建设路交叉口北侧看到,破损的窨井盖已更换,但这口窨井的归属问题却无法确定。

据市数字化城市管理监督指挥中心监督科科长介绍,上述窨井内除了有少量积水和垃圾外,别无他物,因此排除自来水、污水、热力、燃气窨井后,应属于通信井,但我市几家通信公司有关人员到现场查看后,均表示不归属他们单位。后来,为消除安全隐患,该中心工作人员于上月底督促有关单位更换处理了井盖。